# 日方"钓鱼岛申遗"是火上浇油

## 中国保留进一步采取措施的权利

□据 新华网北京2月18日电

日本石垣市正在进行的把中国领 土钓鱼岛申报为世界自然遗产的计划 是火上浇油的新的挑衅行动,而它一 日最终付诸实施,必将使中日领土争 端陷入更加激化、更加危险的境地。

日本政府正在准备将"奄美和琉 球"申请为世界自然遗产,而冲绳县 石垣市日前向日本政府提出把钓鱼 岛及其附属岛屿明确纳入申遗目录, 借此变相让权威的国际组织承认其 是日本领土。

按照联合国教科文组织的规定, 世界自然遗产的申请过程,是"一个国 家需要首先对本国有价值的自然遗产 列出一份详细的目录",这也意味着申 请国首先要拥有针对该遗产的主权。

显而易见,日方将别国领土作为 世界自然遗产申报的做法,是极其荒 唐的。日方人员试图"登岛调查"是 具有挑衅意味的侵占主权的"政治行 动",等同于又甩出了一根激化中日 矛盾争端的导火索。

日本是去年以来钓鱼岛争端的 始作俑者和危机的策动者。此次"钓 鱼岛申遗"无非是"钓鱼岛国有化"阴 谋的又一个翻版,意在"明确宣示主 权拥有",以达到非法侵吞中国领土 钓鱼岛的企图。

中国一贯主张通过谈判对话妥 善解决钓鱼岛争端,但中方也有原则 底线,即维护领土主权的决心和意志 是绝不动摇的。中国将根据事态的发 展变化,保留进一步采取措施的权利。

(www.xinhua.com)

#### 相关新闻

#### 外交部:日本无权将钓鱼岛纳入申遗对象

□新华社北京2月18日电

外交部发言人洪磊18日在例行 记者会后表示,根据《保护世界文化和 自然遗产公约》相关条款规定,日本无 权将中国领土钓鱼岛纳入申遗对象。

有记者问,据报道,日本政府有意 将鹿儿岛县和冲绳县的"奄美和琉球"

申报世界自然遗产,冲绳县石垣市向 日本政府提出要求将钓鱼岛纳入申遗 对象。中方对此有何评论?

洪磊表示,钓鱼岛及其附属岛屿自 古以来就是中国的固有领土。根据《保护 世界文化和自然遗产公约》相关条款规 定,日本无权将中国领土纳入申遗对象。 日本国内一些人的图谋是不能得逞的。

## 中国海监编队在我钓鱼岛领海巡航

□新华社北京2月18日电

根据国家海洋局网站发布的消

息,2013年2月18日8时许,中国海监 50号、46号、66号船编队继续在中国 钓鱼岛领海内巡航。



## 夹金山下藏族同胞欢度"上九节"

2月18日,四川省宝兴县硗碛藏族乡,藏族同胞举行空中取宝民俗活动,欢庆"上九节"。

"上九节"是夹金山藏族同胞的传统节日。每年农历正月初九,位于四川省雅安市宝兴县夹金 山脚下的硗碛藏族乡座座山寨都会张灯结彩,藏族同胞举行灯会、舞狮舞龙、空中取宝、天鹅抱蛋等 民俗活动,以迎接万物萌生,庆贺丰收,祝愿新年吉祥。 新华社记者 江宏景 摄

## 昆明呈贡法院宣判63人特大传销案

被告人最高获刑3年零6个月

□新华社昆明2月18日电(记者 王 研)

记者从昆明市呈贡区法院获悉, 该院对涉及63名被告人的"3·31组 织领导传销案"进行一审宣判,51名 在押被告人和12名取保候审的被告 人,分别被判处3年零6个月至1年不 等的有期徒刑,其中40名被告人依法 适用缓刑。

法院审理查明:2011年10月底, 刘云海、罗云胜、郑琴华、杨爱国等人 从广西到昆明,决定将非法传销犯罪 活动地点从广西南宁搬到昆明市。 他们在呈贡区租用大量房屋,用于给 传销人员居住并从事传销活动。当 年11月,刘云海、罗云胜、郑琴华、 杨爱国等人开始分批、有组织地将 传销人员从广西安排到呈贡从事传 销活动。

该传销组织以发展连锁销售为 名,直接通过拉人头的方式形成上下 网络关系,以做生意或者其他名义骗 取亲朋好友和同学、同乡等来昆明,

随后以上课等多种方式对他们"洗 脑",并谎称连锁销售是国家西部大 开发项目,国家的政策是"低调宣传、 暗中保护、支持发展"等,鼓吹此模式 是财富再分配、是个人致富的好方法 等,引诱他人加入该传销组织。至案 发前,该组织发展的五级以上传销人 员有500余人,累计收取传销资金 2000余万元。

记者了解到,这是呈贡历史上涉 案人数最多、涉案金额最大的一起刑 事案件。

## 何出此言

外交部否认朝鲜向中方通报将再 进行核试验

□新华社北京2月18日电(记者 许栋 诚 孙奕)

外交部发言人洪磊18日在例行记者 会上表示,中方呼吁有关各方冷静应对, 不再采取可能恶化朝鲜半岛局势的行动。

有记者问,据路透社15日报道,朝 鲜向中方通报朝将在今年再进行一至 两次核试验,或再次发射远程弹道导 弹,请证实。中方对此持何态度?

洪磊说,不知道路透社报道的消息 从何而来。维护半岛及东北亚和平与 稳定符合各方共同利益,需要各方作出 共同努力。当前半岛局势敏感复杂,中 方呼吁有关各方冷静应对,不再采取可 能恶化局势的行动。

## 何必当初

南昌航空大学原副校长刘志和 受贿逾262万元被判15年

□新华社南昌2月18日专电(记者 胡 锦武)

因累计收受贿赂262.6万元,南昌 航空大学原副校长刘志和近日被江西新 余市中级人民法院一审以受贿罪判处有 期徒刑15年,剥夺政治权利2年。

法院审理查明,刘志和在担任南昌 航空工业学院(南昌航空大学前身)副院 长、南昌航空大学新校区建设总指挥、南 昌航空大学副校长期间,利用职务之便, 先后41次收受12名行贿者财物折合人民 币共计262.6万元,并为他人在工程建设、 工程款支付、工作安排等方面提供帮助。

资料显示,刘志和1993年2月至 2012年1月在这所大学任职,并长期分 管学校资产、基建、后勤保障等工作。-审宣判后,刘志和当庭表示不上诉。

## 何故出险

CZ3624 航班"左发动机蒙皮脱 落"后平稳返航

□新华社哈尔滨2月18日电

中国南方航空公司黑龙江分公司 18日下午向记者通报称,南航黑龙江分 公司 CZ3624 哈尔滨 - 广州航班于8 时 29分由哈尔滨太平国际机场起飞后不 久,发现左发动机部分蒙皮脱落,机组 立即启动应急处置程序并决定返航。

南航黑龙江分公司通报称,机组按 照手册规定,严格执行返航程序,通过空 中盘旋耗油后,于9时52分在哈尔滨太 平国际机场平稳落地。随后,南航紧急 调配一架同机型的飞机执行该航班任 务, 航班已于11时3分在哈尔滨起飞。 目前,事件原因正在进一步调查。